



Житель Никеля, обвиняемый в угрозе убийством и причинении тяжкого вреда здоровью, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя поселка Никеля по факту совершения преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, в вечернее время 19 октября 2019 года мужчина, находясь на улице Бредова в Никеле, нанес сожителю его бывшей супруги три удара ножом хозяйственно-бытового назначения в области живота и грудной клетки, причинив последнему тяжкий вред здоровью. После этого, продемонстрировав бывшей супруге нож, высказал в отношении нее угрозу убийством, которую последняя восприняла реально.

В ходе следствия проведен комплекс следственных действий, в том числе допрошены потерпевшие, свидетели, проведены судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, дактилоскопическая, биологическая экспертизы, а также экспертиза холодного оружия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Мужчина вину в совершении инкриминируемых преступлений признал в полном объеме. Причиной совершения противоправных деяний явилось нежелание передавать женщине их совместного малолетнего ребенка, ввиду личной неприязни обвиняемого к ее сожителю.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1437098>